

ТЕАТР

УЛЫБКИ В ПОДАРОК ДРУЗЬЯМ



АФИШИ Омского театра музыкальной комедии, к которым за месяц успели привыкнуть минчане, слегка пожелтели. Они уже не зовут на спектакли, а лишь напоминают о встречах с жизнепозитивным искусством гостей.

Сегодня большим концертом сибирские артисты заканчивают свои выступления в нашем городе.

За месяц Омский театр музыкальной комедии показал в Минске сорок два спектакля, которые посмотрели почти сорок четыре тысячи зрителей. Кроме того, омичи дали двадцать шесть выездных спектаклей.

Интересными были многочисленные встречи сибирских артистов на белорусской земле — с коллегами в Доме искусства,

с рабочими Минского тракторного завода, с воинами.

Минские зрители увидели в постановке сибирского театра произведения западной классики и новинки советской оперетты. Хорошим сюрпризом для юных минчан были детские спектакли.

Итак, гастроль подошла к концу. Омские артисты собираются в дорогу, оставляя в подарок своим новым друзьям улыбки, песни. Поклонникам искусства оперетты спектакли омичей доставили немало радостных минут.

На снимках запечатлены сцены из спектаклей Омского театра музыкальной комедии «Король явьса», «Финля Мон-мартра» и «Роз-Марк».

Фото Г. Лифрова.